

INFORMAȚII PRIVIND APLICAREA APOSTILEI DE CĂTRE TRIBUNALUL CLUJ

În cadrul Tribunalului Cluj, Biroul Apostile funcționează la Camera 126.

ORAR DE FUNCȚIONARE

PRIMIRI CERERI : Zilnic - între orele 09.00- 11.00

ELIBERĂRI ACTE : ÎN ZIUA DEPUNERII CERERII - între orele 13.00 - 14.00

Apostila se aplică doar pe actele emise de instanțele de pe raza Tribunalului Cluj și cele emise de către Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Cluj.

STATELE PĂRȚI LA CONVENȚIA DE LA HAGA : ALBANIA, AFRICA DE SUD, ARGENTINA, AUSTRALIA, AUSTRIA, ANDORA, ANTIGUA-BARBUDA, ARMENIA, BIELORUSIA, BELGIA, BOSNIAHERȚEGOVINA, BULGARIA, BAHAMAS, BARBADOS, BELIZE, BOTSWANA, BRUNEI DARUSSALAM, CHINA-MACAO, CHINA-HONG-KONG, CIPRU, CROAȚIA, CEHIA, COLUMBIA, DOMINICA, ELVEȚIA, ESTONIA, FINLANDA, FRANȚA, FUI, GERMANIA, GRECIA, GRENADA, HONDURAS, IRLANDA, ISRAEL, ITALIA, INSULELE MARSHALL, JAPONIA, KAZAHSTAN, LETONIA, LITUANIA, LUXEMBURG, LESOTHO, LIBERIA, LIECHTESTEIN, MACEDONIA, MALTA, MEXIC, MONACO, MALAWI, MAURITIUS, NOUA ZEELANDĂ, NORVEGIA, NAMIBIA, NIUE, OLANDA, PANAMA, PORTUGALIA, ROMÂNIA, RUSIA, REGATUL UNIT AL MARII BRITANII ȘI AL IRLANDEI DE NORD, SERBIA ȘI MUNTENEGRU, SLOVACIA, SLOVENIA, SPANIA, SURINAME, SUECIA, SUA, SALVADOR, SAINT KITTS AND NEVIS, SF. LUCIA, SF. INCENT ȘI GRENADINE, SAMOA, SAN MARINO, SEYCHELLES, TURCIA, TONGA, TRINIDAD TOBAGO, UNGARIA, UCRAINA, VENEZUELA.

Copie conformă cu originalul a unei hotărâri judecătorești în limba română emisă de o instanță română care trebuie să conțină pentru uz extern semnătura în clar a președintelui de instanță/complet de judecată sau greșierului șef/complet de judecată (nu a arhivarului !) și mențiunea și ștampilele:

„Judecătoria/Tribunalul/Curtea de Apel.... Prezenta copie conformă cu originalul sentinței....nr...din....aflată la dosarul nr....se suprlegalizează cu mențiunea că a rămas definitivă prin la și a devenit irevocabilă la aceeași dată....

S-a anulat timbru judiciar de....lei iar taxa judiciară în valoare de....lei a fost achitată cu chitanșa nr " Se va aplica ștampila instanței.

Actele emise de alte țări se suprlegalizează (apostilează) de țările respective, chiar dacă persoana a făcut traducere după ele în România. Cererea se completează pe numele titularului actelor, chiar dacă o altă persoană cu împuternicire depune actele. La cerere se anexează doar actele aparținând unei singure persoane, chiar dacă există relații de rudenie Excepție fac copiii minori, actele acestora se anexează cererii completate pe numele mamei minorilor La declarații notariale (de celibat, acordul părinților la plecarea copiilor, etc.) se apostilează de către Tribunal atât originalul cât și traducerea legalizată Copie după declarație nu se face decât din arhiva notarului. În cazul hotărârilor judecătorești, acestea trebuie să poarte semnătura președintelui sau greșierului de la momentul actual (în nici un caz arhivar) și se vor apostila de către Tribunal atât originalul acestora cât și traducerea legalizate. Copie după sentință se eliberează numai de către instanță, nu de notar.